[bookmark: _GoBack]Настоящим я выражаю обществу с ограниченной ответственностью «ДЕНТА», зарегистрированному по адресу: 410004, г. Саратов, ул. им. Н.Г. Чернышевского, д. 88, ИНН 6454035781, ОГРН 1026403351116 (далее – ООО «ДЕНТА» или Оператор),  свое согласие на обработку (действие /операцию/ или совокупность действий /операций/, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с моими персональными данными, включая, но не ограничиваясь: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение /обновление, изменение/, использование, предоставление, доступ, удаление, уничтожение, блокирование) моих персональных данных, включающих, в частности: фамилию, имя, отчество, контактный телефон, адрес электронной почты и другие необходимые для пользования сервисами сайта https://www.denta-sar.ru/ персональные данные, – в целях записи на прием и получения услуг (в медико-профилактических целях, в целях установления медицинского диагноза и оказания медицинских услуг) Оператора, включая внесение указанных персональных данных для этих целей в базу обслуживания Оператора, а также получения информационного обеспечения об услугах Оператора и аспектах их оказания с использованием предоставленных способов связи со мной.
Передача моих персональных данных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия, если иное не предусмотрено действующим законодательством.
Оператор гарантирует, что обработка моих личных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Я понимаю, что данное согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.
Настоящее согласие дано мной лично и действует бессрочно до достижения целей обработки моих персональных данных. При этом срок хранения персональных данных будет соответствовать разумному сроку, необходимому для целей Оператора, и не может превышать срок хранения медицинской документации, установленный действующим законодательством в размере 25 лет.
Используя сервисы вышеуказанного сайта, я подтверждаю, что все указанные данные верны. В том числе я подтверждаю, что указанная контактная информация (сведения о способах связи) является верной и актуальной (в частности, адрес электронной почты, номер телефона). При этом я беру на себя полную ответственность за указание мною некорректных, неверных, неактуальных либо нарушающих действующее законодательство данных.
Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора.
В случае отзыва согласия на обработку персональных данных, Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в частности, если обработка персональных данных осуществляется в медико-профилактических целях, в целях установления медицинского диагноза, оказания медицинских и медико-социальных услуг при условии, что обработка персональных данных осуществляется лицом, профессионально занимающимся медицинской деятельностью и обязанным в соответствии с законодательством Российской Федерации сохранять врачебную тайну.
